
Integrovaný systém řízení v Elektroporcelán Louny a.s. 
dle ČSN EN ISO 9001:2001, ČSN EN ISO 14 001:2005, ČSN OHSAS 18 001:2008 

Společnost Elektroporcelán Louny a.s. je držitelem certifikátu systému managementu 
jakosti již od roku 1996. Vedení společnosti se rozhodlo, v souladu se strategickým cílem, 
implementovat integrovaný systém řízení a tím se začlenit do moderních organizací 
maximálně podporujících ochranu životního prostředí a maximálně podporující kulturu 
pracovního prostředí. Úvodní environmentální přezkoumání a přezkoumání rizik 
pracovního prostředí v organizaci Elektroporcelán Louny a.s. bylo zpracováno během 
srpna a září roku 2007. Plná podpora a pozornost, kterou od počátku implementace 
vedení společnosti projektu věnovalo, umožnily ihned intenzivně pokračovat v zavádění 
EMS a SM BOZP. 

ORGANIZACE SPOLEČNOSTI, STRUKTURA A ODPOVĚDNOST. 

Vedení společnosti a organizační struktura společnosti a definované odpovědnosti a 
pravomoci jsou připraveny na dosahování vysoké technické úrovně, spolehlivosti a 
jakosti výrobků, čehož důkazem je certifikovaný systém managementu jakosti podle ISO 
9001 pro veškeré klíčové činnosti ve společnosti, které rozhodujícím způsobem ovlivňují 
jakost výrobků. 

PŘEZKOUMÁNÍ STÁVAJÍCÍCH METOD A POSTUPŮ. 

Programem podniku je výroba elektrotechnického porcelánu a technické keramiky. V 
rámci budování QMS byla vytvořena dokumentace v požadované struktuře. Všichni 
zaměstnanci absolvují potřebná školení, pro zajištění vnitřní kontroly probíhají interní 
audity a jsou vyvozována nápravná a reventivní opatření. Tyto funkční systémové prvky 
rozšířené o požadavky EMS a SM BOZP podstatným způsobem usnadnily a zkrátily 
zavádění právě těchto systémů EMS a SM BOZP. Nově začleněny byly havarijní plány, na 
kterých bude společnost dále pracovat a zdokonalovat jejich kvalitu a potřebný rozsah. 
Dále byla zvyšená systematická poroznost věnována a zaměřena na oblast vyhledávání 
potenciálně rizikových míst. 

DODRŽOVÁNÍ PRÁVNÍCH A JINÝCH POŽADAVKŮ. 

Úvodní environmentální přezkoumání odhalilo některé drobné a nepodstatné nedostatky 
při sledování právních předpisů. Právě interní komunikace ve společnosti a s vedením 
umožnila operativní odstranění těchto méně závažných závad. 

ENVIRONMENTÁLNÍ ASPEKTY A VLIVY. 

Environmentální aspekty byly analyzovány a byly vytipovány oblasti s možným 
významným dopadem. Řešení těchto oblastí se stalo podkladem pro stanovení Cílů EMS. 

VNĚJŠÍ VZTAHY, MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI. 

Vedení společnosti si dostatečně jasně uvědomuje nutnou odpovědnost za dodržování 
envirometálních pravidel v prostředí svého působení a dodržování vhodných podmínek 
pro své zaměstnance. Právě implementace EMS a SM BOZP jasně dokumentuje pozitivní 
postoj celé společnosti k těmto oblastem. Vtaz k veřejnosti a celá řada opatření a 
záměrů, již byla v oblasti ochrany životního prostředí prosazena a realizována i dříve, ale 
nebyla deklarována prostřednictvím environmentální politiky, která je nyní jasně 
definována. Pohotovost, s jakou vedení společnosti a ostatní zaměstnanci zajišťovali 
nápravu zjištěných nedostatků již v průběhu úvodního environmentálního přezkoumání, 
je a bude nespornou výhodou a přínosem i v dalších krocích budování EMS v podniku.








